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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 06/02/2004

PRESIDENTE (Hamilton Casara) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Hamilton Casara) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Reunião do Presidente da República

com Ministros de Estado para discussão do contingenciamento de recursos

destinados a investimentos.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Conciliação entre o desenvolvimento e a

preservação do meio ambiente. Divulgação do biodiesel. Alerta sobre os impactos

advindos da produção de organismos geneticamente modificados. Congratulação à

Casa pela aprovação do projeto de lei sobre biossegurança.

B. SÁ (PPS, PI) - Reportagem Múmias de 9.000 anos carregam DNA do

parasita do mal de Chagas, publicada pela Folha de S.Paulo. Adoção de medidas

preventivas contra a doença. Insistência na concessão pelo Ministro da Saúde,

Humberto Souto, de audiência ao orador para debate da criação de programa de

combate à enfermidade.

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB) - Solicitação ao Governo Federal de

liberação de recursos aos Governadores da Região Nordeste para atendimento às

populações atingidas pelas chuvas, especialmente no Estado da Paraíba. Esforços

empreendidos pelo Governador Cássio Cunha Lima a favor das famílias

desabrigadas.
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DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Artigo Cade determina que Nestlé venda

Garoto, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. Incoerência das decisões do

Conselho Administrativo de Defesa Econômica acerca das fusões das empresas

Nestlé/Garoto e Antarctica/Brahma. Adesão ao pronunciamento do Deputado B. Sá.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Necessidade de redução dos spreads

praticados pelos bancos brasileiros. Inacessibilidade do setor produtivo aos

financiamentos bancários.

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Contribuição de migrantes para o

desenvolvimento do Estado de Rondônia. Incremento da pecuária rondoniense.

Concessão do Prêmio Internacional de Certificação de Qualidade Ambiental e Social

ao Estado. Consolidação do zoneamento socioeconômico e ecológico de Rondônia.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Omissão do Governo Federal no

atendimento às populações atingidas pelas chuvas no País. Conveniência de

destinação às vítimas de inundações, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de

recursos designados para aquisição de aeronave.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Questionamento sobre a impossibilidade

de participação do microônibus Volare, da empresa Marcopolo, nas licitações do

Governo do Distrito Federal. Conveniência de criação de programa governamental

para aquisição de veículos de transporte público.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Reconhecimento, pelo governo japonês, de

escolas brasileiras instaladas no país. Elaboração, pelo orador, do Projeto Cidadania

Sem Fronteiras, destinado aos brasileiros residentes no Japão.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Impactos sociais e econômicos

gerados por fusões de empresas.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Críticas às políticas econômica

e social do Governo petista. Aumento da carga tributária e do desemprego no País.

Vantagens da terceirização de serviços públicos. Incoerência entre as promessas da

campanha eleitoral e as ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Pela ordem) - Protesto contra cena exibida

pela novela Da Cor do Pecado, da Rede Globo de Televisão, ofensiva à classe

médica maranhense. Exigência de retratação pela emissora.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Visita do Presidente da República e

Ministros de Estado a Municípios atingidos pelas chuvas na Região Nordeste.

Reunião da bancada federal nordestina com autoridades do Ministério da Integração

Nacional para conhecimento da programação de assistência a flagelados. Pauta de

reivindicações encaminhada pela bancada nordestina ao Chefe de Gabinete da

Pasta. Decretação de estado de calamidade pública no Estado do Ceará em

decorrência das enchentes. Implantação de política preventiva contra intempéries no

Nordeste brasileiro. Implementação pelo Presidente da República, em particular pelo

Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, de medidas necessárias para

reconstrução do Estado do Ceará. Necessidade de exame, pelo Chefe do Poder

Executivo, do quadro de calamidade pública reinante na Região Nordeste em

decorrência das enchentes.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ) - Razões do posicionamento do orador,

contrário à construção, pela PETROBRAS, de oleoduto entre os Municípios de

Quissamã, no Estado do Rio de Janeiro, e Guararema, no Estado de São Paulo.

Propósito da Governadora Rosinha Matheus de impedimento da execução da obra.

Associação à campanha pela recuperação e duplicação da BR-101, no trecho entre

os Municípios de Rio Bonito e Campos até o Estado do Espírito Santo. Defesa de

instalação de refinaria de petróleo no norte fluminense. Apresentação de

requerimento de informações à Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, sobre a

construção do oleoduto.

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Como Líder) - Lista de Parlamentares

atuantes em defesa dos interesses do Estado de Rondônia. Importância da

miscigenação no Estado. Anúncio de expedições em Rondônia.
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JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Elogio ao Deputado Mauro Benevides. Defesa de

redução do período de recesso parlamentar. Projetos do orador sobre revitalização

de recursos hídricos e recriação do Estado da Guanabara. Necessidade de ações

governamentais para prevenção de enchentes. Contrariedade à construção, pela

PETROBRAS, de oleoduto entre os Estados do Rio de Janeiro e São Paulo.

Documento protocolado na Agência Nacional de Telecomunicações contra as tarifas

da Telemar no Município de Campos, Estado do Rio de Janeiro.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Como Líder) - Homenagem prestada ao orador

pelo 11º Batalhão da Polícia Militar, sediado na Cidade-Satélite de Samambaia, em

Brasília. Concessão de reajuste salarial à Policia Militar e ao Corpo de Bombeiros

Militar do Distrito Federal.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Como Líder) - Esclarecimento sobre a

distribuição de recursos federais aos Estados brasileiros. Reexame do pacto

federativo. Regulamentação do preceito constitucional pertinente às competências

concorrentes dos Estados, dos Municípios e da União.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Denúncia da Associação dos

Exportadores de castanha-do-brasil sobre contrabando do produto para a Bolívia.

Estabelecimento, pelo Governo do Estado do Acre, de parceria com empresários do

Departamento de Pando, na Bolívia. Descaso do Governo Federal e dos Governos

Estaduais da Amazônia com a implantação de políticas destinadas aos produtores

de castanha.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Parecer do Tribunal de Contas

do Distrito Federal contrário à destinação, para bolsas universitárias, de recursos do

ensino fundamental da rede pública brasiliense.

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Avaliação do atual modelo energético brasileiro

e das propostas do Governo petista para o setor. Vantagens de utilização do gás

natural como fonte alternativa de energia. Conveniência de revisão das tarifas

públicas de gás no Estado de Alagoas. Solicitação Governo ao Federal de apoio à

implantação de usina termelétrica no Estado.
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SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Decretação de estado de emergência em Municípios atingidos pelas

chuvas no Estado do Maranhão. Importância da manutenção, no projeto de lei sobre

biossegurança, do dispositivo acerca do princípio da precaução. Anúncio de

encontro com o Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, para informação sobre

a situação da Barragem das Flores e de Municípios atingidos pelas enchentes no

Maranhão.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Artigo Latifúndios Indígenas no Brasil, do

jurista Ives Gandra Martins. Urgente necessidade de revisão dos critérios legais para

demarcação de reservas indígenas. Equívoco da política de proteção aos índios.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Agradecimento ao Criador, aos familiares,

ao Partido dos Trabalhadores, à Frente Parlamentar Evangélica, ao Governador do

Estado do Acre, a Parlamentares, a cidadãos acreanos e à equipe pelo exercício do

mandato parlamentar. Avanço da aprovação, pela Casa, do projeto de lei sobre

biossegurança. Posicionamento contrário à produção, ao armazenamento e à

manipulação de embriões humanos. Urgência na apreciação, pela Câmara dos

Deputados, do projeto de lei sobre regulamentação do acesso à biodiversidade.

Proposta de criação da Universidade da Floresta, na Amazônia. Realização da

reforma universitária.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Necrológio do

ex-Deputado Federal Ivan Luz.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO


